
Ata Eletrônica da 11ª Sessão Extraordinária do 2º Semestre de 2025 da 1ª Sessão
Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ;  Abertura: 15/12/2025 -
07:00 ; Encerramento: 15/12/2025 - 07:10 

Mesa Diretora: Presidente: Fragata / PODE ; Primeiro-Secretário: João Venturin / PSD ;
Segundo-Secretário: Vilucir Lanhi / PT 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Ângelo  Dalsente  /  PL  ;  Balbinotti  /  PSD  ;  Cristiane
Batistus / PODE ; Fragata / PODE ; João Venturin / PSD ; Mineiro / UNIÃO ; Vilucir Lanhi /
PT 

Expedientes:  Abertura:  Sob  a  benção  e  Proteção  Divina  o  Presidente  do  Poder
Legislativo,  José  Valdir  dos  Santos,  declarou  aberta  a  11ᵃ  (décima-primeira)  Sessão
Extraordinária do 2º Período Legislativo de 2025 e da 15ª Legislatura. Após o Presidente
colocou a Ata da Sessão Extraordinária anterior em votação (10ª Sessão Extraordinária). A
Ata foi aprovada por unanimidade dos presentes. Lista de Presença do Expediente: Foi
constatada a ausência da Vereadora Karla e do Vereador Jovenil. Leitura de Oficios: Não
houve. Leitura de Matérias Legislativas: Não houve. Inscrição Tribuna: Não houve. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ângelo Dalsente / PL ; Balbinotti / PSD ; Cristiane
Batistus / PODE ; Fragata / PODE ; João Venturin / PSD ; Mineiro / UNIÃO ; Vilucir Lanhi /
PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 60
de 2025, Receber doação de Imóvel Urbano Lote nº 03 da Quadra nº 36 de propriedade
do Governo do Estado do Paraná e dá outras providências. - Obs.: Turno Único de Votação.
Autor: Executivo -  Prefeito, Número de Protocolo: 515, Tipo: Nominal,  Sim: 6, Não: 0,
Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  -  Obs.:  Aprovado  em  Turno  Único  de  Votação.
Encaminhado ao Executivo. Votos Nominais : Balbinotti - Sim ; Cristiane Batistus - Sim ;
Fragata - Não Votou ; João Venturin - Sim ; Mineiro - Sim ; Vilucir Lanhi - Sim ; Ângelo
Dalsente - Sim ;  2 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 61 de 2025,
Dispõe sobre a aquisição de imóveis mediante oferta de créditos em precatórios, regula a
celebração de acordos diretos e dá outras providências. - Obs.: Turno Único de Votação.
Autor: Executivo -  Prefeito, Número de Protocolo: 518, Tipo: Nominal,  Sim: 6, Não: 0,
Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  -  Obs.:  Aprovado  em  Turno  Único  de  Votação.
Encaminhado ao Executivo. Votos Nominais : Balbinotti - Sim ; Cristiane Batistus - Sim ;
Fragata - Não Votou ; João Venturin - Sim ; Mineiro - Sim ; Vilucir Lanhi - Sim ; Ângelo
Dalsente - Sim ; 

Oradores da Ordem do Dia:  1 -  Fragata /  PODE ;  2 -  Vilucir  Lanhi  /  PT ;  3 -  João
Venturin / PSD 

Oradores da Ordem do Dia:  1 -  Fragata /  PODE ;  2 -  Vilucir  Lanhi  /  PT ;  3 -  João
Venturin / PSD 

Considerações  Finais:  Encerrada  a  presente  Sessão  Extraordinária,  o  Presidente  do
Poder Legislativo, José Valdir dos Santos, agradeceu a presença de todos e e convocou os
Vereadores para a 45ª Sessão Ordinária, que acontecerá às 18h. 
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